

Kék hírek

Az intézkedő rendőrök bevonták a jogosítványát annak a fiatalembernek, aki március 30-ikán ittasan vezette Volkswagen Golfját a 44-es főúton szarvasról Csabacsüdre tartva.

Kardántengely

Szokatlan zsákmánnyal távozott egy III. külkerületi tanján járt tolvaj. Három kardántengelyt lopott el, melyek ért-

ke összesen 100 ezer forint. A rendőrség ismeretlen tettes ellen folytat eljárást.

Kivágták

A nagyfoki holtág egyik bekerítetlen telkéről kivágtak és elvittek 11 akácfa, melyek törzsének átmérője 20-30 centiméter körül volt. A tulajdonosok március 30-án látták meg mi történt, előtte két hétig nem voltak a telken.

Szarvasi sikerek

A hagyományokhoz híven idén is megrendezték a megyei szóbeli idegen nyelvi versenyeket a megyeszékhelyen. Ezúttal március 29-én zajlott le a megméretés, melyen rendhagyó módon egyszerre versenyeztek a németül és angolul tanuló diákok.

A nevezéseket három kategóriában várták a szervezők attól függően, hogy a diákok heti hány órában ill. mennyi ideje tanulják az adott idegen nyelvet. Az SZVKI Vajda Péter Gimnázium intézményegységéből kategóriánként 2-2- fő nevezett, akik a felkészülés után

remekül teljesítettek a megyei mezőnyben.

Reméljük, az idei sikerek lelkesedést adnak nemcsak nekik, hanem más, kevésbé vállalkozó kedvű társaiknak is, hogy a jövőben még többen ragadják meg ezt a lehetőséget.

Az eredmények: Tóth László 9.A 2. hely, Bene Dominik 9.A 3. hely, Molnár Gergely 9.B 3. hely, Sprok Dóra 9.D 5. hely, Takács Dávid 10.D 3. hely, Darida Katka 10.B 3. hely, Szilágyi Ferenc 11.A 4. hely, Molnár Benedek 11.B 1. hely

Angol nyelvi munkaközösség

Jó év volt

Mozgalmas és eredményes évet tudhat maga mögött a Szarvasi Polgárőr Egyesület – derült ki a márciusi testületi ülésen is, amikor a képviselő az egyesület tájékoztatójáról is tárgyaltak. A tájékoztatóból kiderült, hogy a fennállásának 15 éves jubileumát ünneplő Szarvasi Polgárőr Egyesület 2007-ben is megalakításkori szándékának megfelelően a bűnmegelőzésben, a közbiztonság javításában munkálkodott. Az 52 fős egyesület 47 tagja adott szolgálatot, összesen 6079 órában. Tízenn adtak 100 óránál is több szolgálatot, közülük is kiemelkedik Deák József, aki egymaga 1120 órányi szolgálatot vállalt 2007-ben. A szolgálatok között volt önálló és a rendőrséggel közös járőrözés, iskolai és szabadidős rendezvények biztosítása, lakossági kérések teljesítése, közlekedési akciók-

ban valórésztétel és egyéb feladatok. A jubileumi évben számos elismerést kapott a Szarvasi Polgárőr Egyesület, egyebek között októberben az Országos Polgárőr Szövetség Elnöksége az „Év Polgárőr Egyesülete” címet adományozta munkájuk elismeréseként a szarvasiaknak. Az egyesület gazdálkodásának alapjait – derült ki a tájékoztatóból – mindenkor a képviselő-testület által biztosított támogatás jelentette, ez 2007-ben az össz-költségvetésük 28%-át tette ki. Az éves bevétel 1 millió 677 ezer 904 forint volt.

A beszámoló idején fájdalommal gyászoljuk is volt a polgárőröknek: örökre távozott sorraikból Csellár Sándor, aki bár rövid ideig volt az egyesület tagja, a legkiemelkedőbbek közé emelkedett a rövid idő alatt is. Emlékét kegyelettel őrzik a szarvasi polgárőrök.

A Szarvasi Polgárőr Egyesület önkéntes segítőt keres, aki társadalmi munkában vállalná a pénztárosi feladatok ellátását. Érdeklődni lehet a 20/9207-321-es mobilszámon Tusjak Tamás elnöknél.

Szakképzési nap

Szarvas Város Közoktatási Intézményének két középiskolája, a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola, valamint a Székely Mihály Szakképző Iskola közösen rendezi meg szakképzési napját április 11-én, pénteken 14 órától, a gimnázium épületének aulájában.

Ágoston Béla...

...és a Lux Nigra formáció ad koncertet április 11-én, pénteken 20 órától a Tessedik Sámuel Múzeumban.

TOP VIDEO SHOP

BEOWULF - LEGENDÁK LOVAGJA

ZÖLD VITORLÁK FOGLYAI

SOUTH BEACH KIRÁLYAI

HŐBORTOS SZERELEM

SENTIVÁNÉJI ÁLOM

NAGY MEDVE FIAI

88 PERC

BŰBÁJ

TISZTA



Kettőt fizet, hármat vihet! 3 DVD csak 600 Ft!!!

Minden nap!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért
a fürdővendégektől üdülési

csekket is elfogad!

Babaúszás

Babaúszás vasárnaponként

reggel ¾ 9-től a Szarvasi Gyógyfürdőben.

A gyermekeket 4 hónapos kortól 2 éves korig várjuk.

A babatornát játékos vízhezszoktatás követi.

A foglalkozásokat Farkasné Gácsi Ágnes úszóoktató vezeti.

Belépő: csecsemő + 1 fő kísérő részére a mindenkor érvényes csoportos kedvezményes belépő ára (360 Ft), további felnőtt kísérő: mindenkor érvényes felnőtt belépőjegy ára (760 Ft/fő)

A foglalkozások díja: 700 Ft/óra.

Úszónadrágpelenka használata kötelező.

Jelentkezés a helyszínen, vagy a 06-30-994-7466-os telefonszámon.

Minden babát, mamát és papát szeretettel várunk!